By submitting any of your data categorised as personal according to Federal Law No. 152-FZ "On Personal Data" dated July 27, 2006 (hereinafter referred to as Federal Law No. 152) via any form fields on the website located at the web address: https://goarctic.energy (hereinafter referred to as the Website), owned by ANO Energy of the Future, INN (Taxpayer Identification Number) 7726385219 (hereinafter referred to as the Website Administration), you automatically agree to this Agreement, acquire the status of a Website User (hereinafter referred to as Website User), and accept all its terms without exception.

The Website User shall:

- 1. Confirm that all the data specified in the Website registration forms belongs to them personally, is accurate, and has not been falsified.
- 2. Confirm and acknowledge that they have thoroughly read and understood this Agreement and the terms of processing their personal data in its entirety. The text of the Agreement and the conditions for processing personal data are clear to them, and they agree to these conditions;
- 3. Grant consent to the Website Administration for processing the personal data provided as part of the information to conclude and subsequently execute this Agreement;
 - 4. Agree to the terms of personal data processing unconditionally and without restrictions.
- 5. In accordance with Federal Law No. 152, they freely, voluntarily, and acting in their own interest, consent to the collection, analysis, processing, storage, and use of their personal data (Full Name, date of birth, passport details, residence, home address, mobile phone, home phone, e-mail address, user device data (including screen resolution, version, and other attributes characterising the user device), user clicks, page views, form completions, banner and video views, data characterising audience segments, session parameters, visit time on the Website, user identifier stored in cookies, cookies, IP address).

The Website User's consent to their personal data processing is specific, informed, and deliberate.

The Website Administration has the right to process personal data (on paper, in personal data information systems, both with and without using automation tools, as well as in a mixed manner) for the following purposes:

- raising my awareness about the Competition;
- informing me about news and offers related to the organisation and conduct of the Competition;
- ensuring compliance with laws and other regulatory legal acts in the field of personal data;
- concluding (signing) agreements (contracts, other documents) with me related to the organisation and conduct of the Competition, and executing them;
 - identifying me on the Website;
- executing agreements instructions of personal data operators, where personal data is processed in the interest of third-party personal data operators.
- communicating information about the Competition results to third parties, including through posting the Website User's feedback about the Competition on any resources and/or in any manner at the discretion of the Website Administration or persons engaged by it, subject to adherence to the laws of the Russian Federation concerning personal data.

This consent of the Website User shall be deemed executed in simple written form.

The Website User grants the Website Administration the right to perform the following actions (operations) with personal data:

- 1. collection and accumulation;
- 2. storage for the period established by regulatory documents for record retention;
- 3. revision (updating, changing);
- 4. use:
- 5. destruction;
- 6. anonymisation;
- 7. transmission upon court request, including to third parties, adhering to measures ensuring the protection of personal data against unauthorised access.

This consent is valid during the period of organisation, conduct, and summarisation of the results of the international educational competition "Icebreaker of Knowledge" (hereinafter and above referred to as the Competition) from the moment the data is provided and may be withdrawn by the Website User by submitting an application to the Website Administration specifying the data determined in Article 14 of Federal Law No. 152.

Competition to the processing of personal data can be withdrawn by the User sending an appropriate directive in simple written form to the email address info@goarctic.energy.

The Website Administration is not responsible for the use (whether lawful or unlawful) by third parties of the information posted by the User on the Website, including its reproduction and dissemination, carried out by any possible means.

The legislation of the Russian Federation shall apply to this agreement and the relationships between the Site User and the Site Administration arising in connection with its implementation.